

# ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1

## CAMĂR

### 1.Descrierea unității de învățământ

#### MISIUNEA ȘCOLII

*„ Școala este locul în care grija și încrederea sunt mai presus de restricții și amenințări și unde fiecare persoană indiferent de etnie, este întrebată, ajutată și inspirată să trăiască cu astfel de idealuri și valori precum bunătatea, corectitudinea și responsabilitatea. Școala este un loc în care elevii trebuie să se simtă acasă. De aceea ne propunem să oferim șanse egale pentru educație și cultură tuturor elevilor”.*

#### DEVIZA ȘCOLII :

**ȘANSE EGALE TUTUROR COPIILOR.**

În prezent unitatea poartă numele **ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CAMĂR**, având in subordine **GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL CAMĂR**.

Forma de învățământ este zi . Unitatea noastră este unitate cu personalitate juridică și are contabilitate proprie.

#### CONTACTE

Camăr, nr. 273, cod: 457060, jud: Sălaj

Tel/ fax: 0260-672114, e-mail: [scoalacamar@yahoo.com](mailto:scoalacamar@yahoo.com)

Director. Prof. BIRTA SZABO MONIKA

Școala Gimnazială Nr. 1 Camăr are 3 laboratoare - informatică, biologie, fizică-

În școala noastră domină o atmosferă armonioasă, de conlucrare, relațiile interpersonale sunt bazate pe deschidere, conlucrare, comunicare, precum și dorința ca toate obiectivele propuse să fie atinse la un nivel superior. Directorul școlii împreună cu Consiliul de administrație au inițiat și dezvoltat activități de parteneriat cu alte școli din țară și străinătate, cu comunitatea locală.

Personalul administrativ este adaptat în mare parte la această ambianță pozitivă și simulatoare.





## **2. Metodologia și calendarul înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2015-2016**

<http://www.edu.ro/index.php/articles/c1003/>

[http://www.isjsalaj.ro/invatamant\\_primar/index.php?opcio=metodologie](http://www.isjsalaj.ro/invatamant_primar/index.php?opcio=metodologie)

[http://www.isjsalaj.ro/invatamant\\_primar/index.php?opcio=calendar](http://www.isjsalaj.ro/invatamant_primar/index.php?opcio=calendar)

## **3. Informații pentru părinți**

Școala Gimnazială Nr. 1 Camăr are prevăzut în proiectul planului de școlarizare o clasă pregătitoare la secția maghiară.

Înscrierea copiilor în clasa pregătitoare se va face la secretariatul unității conform calendarului aprobat de către M.E.C.Ș.